



சமுதாய நலன் பேணுவதற்காக, இரைச்சல் பற்றிய உப சட்டத்தினை பிராம்ப்டன் நகர நிர்வாகம் திருத்துகிறது

பிராம்ப்டன், ON (அக்டோபர் 4, 2023) – பிராம்ப்டன் நகரம் ஒரு ஆரோக்கியமான மற்றும் பாதுகாப்பான சமூகமாக இருப்பதை உறுதிசெய்வதில் அதன் உறுதிப்பாட்டைக் கட்டியெழுப்புவதற்காக, அதிகப்படியான சத்தம், உமிழ்வுகள் மற்றும் சோதனைகள் செய்வதைத் தடைசெய்யும் வகையில் உமிழ்வுகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு திருத்தங்கள் செய்வதற்காக, பொதுமக்கள் இடையூறு தொடர்பான உப சட்டம் (Public Nuisance By-law) 136-2018 திருத்தப்பட்டுள்ளது.

பொதுமக்கள் இடையூறு தொடர்பான உப சட்டம் 136-2018 திருத்தங்களில் அடங்குபவை:

- உரத்தசத்தம் எழுப்புகின்ற, வெடிக்கும் வகையிலான அல்லது காரணகாரியமற்ற சத்தங்களை வெளியிடும் வகையிலான மாற்றியமைக்கப்பட்ட மஃப்லர்கள் அல்லது வெளியேற்ற அமைப்புகள் உள்ளிட்ட மஃப்லர்கள் அல்லது பிற சாதனங்கள், பொருத்திக்கொள்ள அனுமதி கிடையாது.
- சனி, ஞாயிற்றுக் கிழமைகள் மற்றும் சட்டப்பூர்வமான விடுமுறை நாட்களில் காலை 9 மணி வரை என்னும் விதிவிலக்கு தவிர, மற்ற எல்லா நாட்களிலும் இரவு 9 மணி முதல் காலை 7 மணி வரை குடியிருப்பு பகுதிக்குள் புல்வெட்டும் கருவிகள், புல் டிரிம்மர்கள், டிரில்ஸ், சாண்டர்கள், கிரைண்டர்கள் போன்ற மின்சார/மோட்டார் சாதனங்கள் திறந்தவெளிகளில் பயன்படுத்த அனுமதிக்கப்படாது.
- சனி, ஞாயிறு மற்றும் சட்டப்பூர்வ விடுமுறை நாட்களில் காலை 9 மணி வரை என்னும் விதிவிலக்கு தவிர, எல்லா நாட்களிலும் இரவு 9 மணி முதல் காலை 7 மணி வரை குடியிருப்பு பகுதிக்குள் எந்த மோட்டார் வாகனம், மோட்டார் படகு, அவுட்போர்டு மோட்டார் அல்லது பொழுதுபோக்கு வாகனம் ஆகியவற்றை பழுது பார்த்தல், புனரமைத்தல், மாற்றியமைத்தல் அல்லது திறந்தவெளியில் சோதனை செய்தல் அனுமதிக்கப்படாது.

இந்தச் சட்டத்தை பிராம்ப்டன் நகர அமலாக்கம் மற்றும் சட்ட சேவைகள் துறை ஊழியர்கள் தொடர்ந்து செயல்படுத்துவார்கள், அதே நேரத்தில் நெடுஞ்சாலை போக்குவரத்து சட்டம் (*Highway Traffic Act*) மூலம் பீல் பிராந்திய காவல்துறை மற்றும் ஒன்டாரியோ மாகாண காவல்துறை பொதுச் சாலைகளில் (நகரம் அல்லது பிராந்திய சாலை) வாகனங்களை நகர்த்துவது, நிறுத்துவது அல்லது செயலிழக்கச் செய்வது குறித்து விசாரணை செய்யும் பொறுப்பை பராமரிக்கிறது.

குடியிருப்புவாசிகள், நகருக்கு வருகை தருபவர்கள் மற்றும் வணிகர்கள் ஆகியோர் இந்த திருத்தப்பட்ட சட்டத்தை மதிப்பாய்வு செய்யவும், www.311brampton.ca ஐப் பார்வையிடவும், Brampton 311 பயன்பாட்டைப் (App Store அல்லது Google Play இல் கிடைக்கும்) பயன்படுத்தியும், 311 அல்லது 905.874.2000 (Brampton க்கு வெளியே) அழைப்பதன் மூலம் சர்வீஸ் பிராம்ப்டனைத் தொடர்புகொள்ளவும் அல்லது 311@brampton.ca என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பவும் ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்

லின்குகள்

உப சட்டத்தினை மறுபார்வையிட, வருகை தாருங்கள்: [Public Nuisance By-law 136-2018 \(consolidated version\) \(brampton.ca\)](#).

ப்ராஜெக்ட் நாய்ஸ்மேக்கர் (Project Noisemaker) பற்றி மேலும் அறிய, வருகை தாருங்கள்: [Peel Regional Police \(peelpolice.ca\)](#).

-30-

ஊடக தொடர்பு

பிராம்ப்டன் நகர பன்முக கலாச்சார

ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca